

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА



Издается с августа 1917 года

12+

№ 24 (9927)

23 марта 2013 года, суббота

23 марта – День работников гидрометеорологической службы

Официально

Пусть погода будет ясной

С особым вниманием мы слушаем сообщения о погодных условиях на ближайшее время. За изменением климатических условий в нашем районе следят сотрудники мосальской гидрометеорологической станции.

Впервые она начала свою работу в 1892 году. Сегодня здесь трудится небольшой и сплоченный коллектив из шести человек: начальник Татьяна Быстрова, техник-агрометеоролог Лариса Зюлина, старший техник-метеоролог Наталья Фирсова и техники-метеорологи Анна Пашенкова, Наталья Скрипкина, Александр Кочетов. Это опытные, грамотные специалисты. Сотрудники признаются, что работу выполняют с огромным удовольствием, хотя она требует внимательности и дисциплины. Наблюдение за изменением погодных условий ведется круглосуточно. Через каждые три часа дежурный специалист снимает показания: атмосферное давление, температуру воздуха и почвы, влажность, точку росы, осадки, радиацию. Приходится и ночью, в любую погоду выходить на специально оборудованную площадку для снятия показаний. Вся информация направляется сначала в Калугу, а затем в Москву.

Кстати, как замечают специалисты нашей станции, в этом месяце в Мосальске температура воздуха ниже на 3-5 градусов в сравнении со средней для данного периода за многие годы наблюдений. Значительно выше уровень снежного покрова. Его средняя высота составляет 62 сантиметра.



Наталья Скрипкина снимает показания

Благодаря стараниям сотрудников гидрометеорологической станции мосальчане всегда могут узнать точные данные о погодных условиях, которые публикуются на сайте www.gismeteo.ru. Своей гидрометеорологической станцией (их всего пять в Калужской области) может похвастаться далеко не каждый район. Но, к сожалению, мосальская станция единственная так и не дождалась капитального

ремонта. Коллектив метеорологов поздравляет с профессиональным праздником старейших сотрудников Нину Живулькину, Зинаиду Сысоеву, Антонину Сидоренкову, Лидию Елифанову, Валентину Черкасову. Нынешним сотрудникам станции мы желаем быть точными в исследованиях, пусть климат в вашей жизни будет самым благоприятным.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.

В продолжение темы

Общедомовой счетчик позволит сэкономить

Вопрос установки общедомовых электрических счетчиков в МКД стал притчей во языцех. Пожалуй, у каждого сложилась своя версия на этот счет. 19 марта в РДК заместитель главы администрации района Алексей Кошелев, глава администрации города Елена Андрейчук, начальник электроучастка МУП КЭТ и ГС Андрей Кобыяков и представитель Калужской сбытовой компании Алексей Новиков собрали старших по многоквартирным домам, чтобы в очередной раз разъяснить закон об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и ответить на вопросы мосальчан, которых оказалось очень много.

До 1 июля 2013 года сетевая организация обязана по закону установить общедомовой прибор учета электроэнергии в 43-х многоквартирных домах в Мосальске и предъявить собственникам жилья счет для оплаты своих услуг. Основная цель установки счетчика – экономия не только энергии, но и денежных средств самих жильцов. Сейчас, согласно постановлению министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области, оплата за электроэнергию, затраченную на общедомовые нужды, взимается с жильцов в соответствии

с существующими нормативами.

Например, для трехэтажного дома, где суммарная площадь мест общего пользования составляет 86,9 кв. м и установленный нормативный показатель равняется 1,59 киловатт на квадратный метр, за месяц начисляется оплата чуть больше чем за 138 киловатт электроэнергии, которая распределяется между жильцами дома в зависимости от площади занимаемых квартир. Фактически же, согласно показаниям общедомового счетчика, за месяц расход энергии на общедомовые нужды составляет порядка 30 киловатт. Разница очевидна, сумма снижается более чем в четыре раза.

Действующее законодательство отменяет показания счетчиков электроэнергии, которые были установлены ранее для отдельного учета освещения мест общего пользования. Теперь оплата общедомовых нужд по электроэнергии будет производиться только согласно показаниям общедомового прибора учета или в соответствии с установленными нормативами.

Общедомовой прибор учета электроэнергии будет устанавливаться либо на стену снаружи дома, либо отдельно, на специальную опору. Стоимость установки такого прибора варьируется от 5 до 10-12 тысяч

рублей в зависимости от этажности дома, количества материала и объема работ. Сумма будет распределена между собственниками жилья в соответствии с площадью занимаемых квартир. Выплатить ее можно как сразу, так и в рассрочку до 5 лет.

Задолженность неплательщиков, которые есть во многих домах, вопреки сложившемуся мнению, распределять на других жильцов никто не имеет права и не собирается этого делать. Это противозаконно. Сбытовая компания, заинтересованная в своевременной оплате за электроэнергию, самостоятельно будет взыскивать с недобросовестных собственников эти денежные средства, не затрагивая интересов остальных собственников. Остается надеяться только на то, что никто из соседей не вернет электроэнергию, что все являются добросовестными плательщиками и на этот резонансный вопрос в итоге каждый житель любого многоквартирного дома найдет приемлемый для себя, цивилизованный ответ.

По всем вопросам установки общедомового счетчика можно обратиться в городскую администрацию, где окажут содействие и дадут разъяснения.

С. ДАДОКИНА.

В регионе создадут единую базу данных

18 марта заместитель губернатора, руководитель администрации губернатора области Николай Любимов провел первое заседание межведомственной рабочей группы по созданию в регионе единого информационного пространства по вопросам защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Речь шла о совершенствовании оперативного межведомственного информационного обмена при реагировании на возникающие крупномасштабные аварии и происшествия. Отмечалось, что в области созданы условия для эффективного решения данного вопроса – имеется соответствующая нормативно-правовая база, все единые дежурно-диспетчерские службы муниципальных районов и городских округов региона оборудованы автоматизированными рабочими местами с возможностью обмена информацией с базой данных Главного управления МЧС России по Калужской области.

Говоря о необходимости оперативной разработки концепции дальнейшего взаимодействия, Николай Любимов поручил министерству развития информационного общества и инноваций области в ближайшее время представить предложения об организации технической поддержки, регламента работы, а также правил размещения информации в единой базе данных.

В области будут вводить универсальную электронную карту

19 марта губернатор Анатолий Артамонов встретился с вице-президентом ОАО «Сбербанк России», президентом ОАО «Универсальная электронная карта» Алексеем Поповым.

Обсуждались вопросы взаимодействия при реализации на территории области проекта выдачи и обслуживания универсальных электронных карт (УЭК). Отмечалось, что в перспективе электронная карта заменит ряд важных документов – полис обязательного медицинского страхования и государственного пенсионного страхования, студенческий билет, проездные документы на транспорт. На нее также можно записать электронную подпись гражданина. Карта поможет получить государственные, муниципальные и коммерческие услуги в электронном виде, а также оплатить товары и услуги.

По данным регионального министерства развития информационного общества и инноваций, в Калуге на базе двух отделений Сбербанка уже открыты пункты приема заявлений и выдачи УЭК. В настоящее время владельцами данных карт являются 169 человек, более 300 подали заявления на их получение.

В ходе встречи также рассматривалась возможность использования универсальных электронных карт в городском транспорте и при расчетах за услуги ЖКХ.

Сотрудничество с финскими партнерами продолжается

19 марта в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов встретился с делегацией финской строительной корпорации «Лемминкяйнен» во главе с ее президентом и генеральным директором Тимо Кохтямяки.

Обсуждались вопросы развития индустриального парка «И-Парк Лемминкяйнен» в Бабынинском районе. По мнению губернатора, сегодня его территория должна более активно заполняться инвесторами. «Регион готов оказать в этом содействие. Давайте работать единой командой», – подчеркнул он. Речь также шла о перспективах сотрудничества в строительной сфере. Финские партнеры предложили рассмотреть возможность реализации в области собственных проектов по строительству экологического и энергоэффективного жилья.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

Вниманию работодателей, привлекающих иностранных работников!

Постановлением Правительства РФ от 01.12.2012 № 1243 «Об установлении на 2013 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в сфере розничной торговли и в области спорта на территории Российской Федерации» доля иностранных работников, задействованных в сфере розничной торговли алкогольными напитками, включая пиво (ОКВЭД 52.25.1), не должна превышать 25% от общей численности работников (в 2007-2012 гг. она равнялась 0%).

По другим видам экономической деятельности допустимая доля сохранилась на уровне 2012 года.
Министерство конкурентной политики области.